Noopouniorn - - 2022
X ~ F(2)

f- E(h(N) (f%ffmmz3& :
T Gy €oeodax

gzw dé(\NWQ\Q T un OLQLQPW aps GO

@ AWMW{*G “Wwrde F%%Q @.--/&m \
@ ;Vl@zayowa&_ ét&’:hoﬁ) o 757":/’)&,)
5‘9£qu o am

® 7 , 57 gt oo (g )

———,

V=h(x)

>
0/2, n~ \[-;\”’

—



b W
Ko (67

G

1

Taoa

o
L ) |

g 40

- ;(92/ )Lm/

< . 6([% 6€

e

O
(D
T D

N\O

%MM_

E

UJ\‘

\/lf

()(,_\oo, g
Mo
Vo=

79
(22

o
(0< -
R i

S
awya ) O
J ) |
X
7(

)
L

-
(E V) =



Aﬁﬁ@(% Monte Coldr

0, bnr‘”"fb\'v N APATpla TN KN (12, 702)
(nﬁfao‘o)uortbvw]u@ N Atopa OUREY  TTHU mg(%%>

X(J“ - ))&f\/
@ t(ft?“ ) \AN = JNE Jgo‘(wg
-_6
Ao = max(m; ~ l00,9)

@ ’@ :1;;7,\) S Mm,unoh% (a;)
D

rE Yy © j”mz,m =



ﬂgeagf@fl HéCon\ Pl gsa)w;n@\ @

Keobpl) | 2 dpono

Q:gv%}v/\)
- AX
_X T N [~ &
UCGO = DE 5 l"C?)
E(x) :% Ny (X) ;SLL
Qv B= -1
ﬂw'{\/a) (ﬂ(mﬁ«@?ﬁ«é,‘ {> ‘6t<u ane v
o f\ A Jurips
‘1[9-~ j)(/\)
I — _ ?il'e---x—xm
B = xa = — %
E[@’) = f :3(_ g‘ﬁe j aﬁﬁo@mw




EDY,QJ O'U %QMDJFE e G{C‘ZQ}()/\I?’W 20 A
QJUHWM lt&éd/(mo mx%m@@\«% qu > )
:(?\ 4 Zweﬁ@/) éw(fw{ol@xo\ ]

A
D}U“’S D O Gver Oﬁq@fm’n‘u«

— No Ub <
SO

E;@f}) % 1 = [E(?)>A]

(
E(ﬁ) 2

L\)% Ea\)@ ? 7* jo(w)A)

\ TUB /A/\o(\)ov)rtc— YO éthwmjlé o b(k«)r@
feozo Mok Gaks 7







aa/\/aA@f&&vw f‘E o Ny (A O O

e N cnaw oo PH.S (XM@VQ&

v plivation

Totgvpe ¥, . » Y N ('ngﬁjw —c;:iir’“e\ﬂo

—

9=
N ~
o= DN g
N
ﬂaga"&dm - Lpxis b-test N

P4k - Lo Ploccert te [p0)

Y@W [4:;10 T S Z:LFF(MCQFfUT/%@

= Plwject o | Ho ) @]

F® = i(a&ﬁ Ho /ﬁ,@i 5@\};:7/







?EW%NO kaﬁidgggg

- g8 o kb
Lo bl sk,

2[1/\’&

Rgcwm$%ﬂ 52500 18V~

Eiw%pﬂﬁwﬂf e N oz e

RJ-~ )R
[~ — — >
Pa = E/\) 9 be r?L\J i 7)7 L%



Evvv\tﬁ)\% Torabun A‘Q\%@U
&w X m)\/C—qu/) }4& OTN- {&”Q

9oL Mo‘(glw mawrzhﬂ ”F(x)
= F0
F = [fode = PXe)

\

A

o

@ Mo as @vdﬂfog&m Nﬁflsfc&rf

lpng - (U Mo pogfprs zor wine g FOO
@ N Moem‘)ve Ve UETIRE T
Q%{‘o’u}od\/\, FCX):U\J GI> APe> X -

YD QPN B 1:}51@@ C“NUWQQD

B NZN



FOXO= U

, [zro&‘)\;otgét &mwm)f)agbr& TLROUD ULW’M@I}>
ﬂOCLQV\W*}& DS ‘ULPCCK@W*‘QR wy -




T(@,(Jdgaufﬁ—a L

U{\&QX({ @j
») o rerp ou
Gup X S [Oﬁo\k e T
—X
Feo = L-e .
_DX T 5/ _ {]‘NUL
F) <UL = [-e =

—~ X = Iy <\~UL>

= \X~ —é‘— Qv <4~©]







Y % (
L 5 p -
X i X
) I (R TR ke
049(_ FCOL) - f_@;——l @'—L

Orowy . Qnpospps pom pusgrees b
B[l frinpe mb e o Fou)



ua




